«Помогите кенгуру»

музыка Т.Ефимова, слова Ларисы Ру

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Коррекционная школа №10» Ступинского муниципального района. Учитель музыки высшей квалификационной категории Марченко Марина Анатольевна.

Обитает это животное лишь в одном месте Земного шара, на материке загадок и неожиданностей, в Австралии. Оно не похоже ни на какого другого зверя. Даже о его открытии и названии существует несколько версий.



Это сейчас любой ребенок знает, как называется животное с большими мускулистыми задними лапами, длинным хвостом и кармашком на животе. А первые европейцы, оказавшиеся в Австралии, были очень удивлены, увидев его. Они попробовали жестами выяснить у туземцев, как называется этот диковинный зверь, и получили ответ самого вождя: «Кен-гу-ру». **OT**

Путешественники обрадованно стали рассказывать товарищам, что они видели удивительное животное кенгуру, а ответ вождя означал всего-навсего: «Не понимаю». Но название прижилось.



Удивительно, но детеныши таких больших животных появляются на свет крошечными, всего около 25 мм, и совсем беспомощными. Они — самые маленькие из малышей млекопитающих по отношению к размерам матери. И уже с первых минут жизни кенгуренка ждет испытание: он должен добраться до маминой сумки.

В сумке кенгуренок находится около шести-девяти месяцев. И мать бдительно следит за ним.

Едят кенгуру в основном траву. В жаркое время дня звери отлеживаются где-то в тени, а пасутся вечером или ночью. Кенгуру могут долго, больше месяца, обходиться без



Но кенгуру умеют обороняться в случае опасности. Их главное оружие – длинные и узкие задние ноги, которые, кроме железных мускулов, снабжены еще и острыми когтями. Животные наносят удар, опираясь на массивный хвост. Он у них «специальной конструкции». Позвонки в нижней его части уплощены, а жировая ткань развита очень сильно. Кенгуру могут и боксировать. Описывались интересные случаи, когда эти животные заманивали охотящихся на них собак в воду, а потом топили их передними лапами, не давая вынырнуть на поверхность.



Дикобраз это грызун крупных размеров.

В природе врагов у него нет. Дикобразу не страшны даже крупные хищники – леопарды, волки, собаки. Защищается он от любителей полакомиться вкусным мясом своими многочисленными острыми длинными иголками. Дикобраз при нападении хищника или сворачивается в клубок, как ежик, или убегает, а при приближении хищника так ловко останавливается и втыкает в морду нападающего свои иголки, что это выглядит бут-то он бросил иглы, потому что они остаются в морде имевшего неосторожность нападать хищника. Отсюда и легенда о бросании игл дикобразом.





1.У кенгуру с утра плохое настроенье, У кенгуру с утра не ладятся дела, И кенгуру с утра об этом объявленье Такое невесёлое дала.

Припев:

Помогите кенгуру, Потому что по утру Кенгуру в своём кармане Обнаружила дыру.

2.А дикобраз с утра
В хорошем настроеньи,
А дикобраз с утра уладил все дела,
И дикобраз с утра, увидев
объявленье,
Решил, что кенгуру нужна игла.

3.И дикобраз спешит

На выручку подруги,

Характер у него

Колючий, но не злой,

Известен дикобраз

Как мастер на все руки,

Дыру зашил он собственной иглой.

4.И кенгуру теперь

В хорошем настроеньи,

Спасён он сквозняка

Детёныш кенгуру,

Ненужное уже

Слетело объявленье

И бабочкой кружится на ветру.

Припев:

У кенгуру с утра плохое настроенье, У кенгуру с утра не ладятся дела, И кенгуру с утра об этом объявленье

Такое невесёлое дала.

Припев:

Помогите кенгуру, Потому что по утру Кенгуру в своём кармане Обнаружила дыру.



А дикобраз с утра В хорошем настроеньи, А дикобраз с утра уладил все дела, И дикобраз с утра, увидев объявленье, Решил, что кенгуру нужна игла.



И дикобраз спешит на выручку подруги, Характер у него колючий, но не злой, Известен дикобраз как мастер на все руки,

Дыру зашил он собственной иглой.



И кенгуру теперь в хорошем настроеньи,

Спасён он сквозняка детёныш кенгуру, Ненужное уже слетело объявленье И бабочкой кружится на ветру.

Припев:

Помогите кенгуру,
Потому что по утру
Кенгуру в своём кармане
Обнаружила дыру.

